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     175מס' פרוטוקול ועד מקומי 

 23.01.24מיום 

שלומי יהודה, אבי אטיאס, רפי תדהר, יעל יעקב, שלומי לוי, איציק   אליעזר לנדסמן, נוכחים:

 טל בר אור  סלובודיאנסקי, אלון עזרא, אלון בלחסן, 

 גיא זקר חסרים:   

 

 

 אליעזר עדכונים:  

במסגרת פעילות לבדיקת העצים במושב אנו בוחנים לקדם בדיקה   -עצים במושב 
העצים בדגש על בטיחות במיוחד  של אגרונום כאשר המטרה לבחון את מצב 

   בתקופת החורף ולוודא שאנחנו ממפים עצים מסוכנים ומטפלים בהם.

  י"צוותי הצחמוכנות מלאה של כל , יחד עם זאת אנחנו בחזרנו לשגרה מלאה -בטחון
, אנחנו נמשיך ונשמר מוכנות גבוהה של  'לרבות צוותי הכוננות, מוכנות מקלטים וכו

 . כלל הצוותים 

 

 טל עדכונים:  

 טיאוט: 

בוצעה פגישה עם ירון בלנרו מנהל מחלקת שפע במועצה, והועלה בפניו הצורך  
בשדרוג הטיאוט לרכב עם גרניק אשר יוכל לבצע עבודת ניקיון יסודית במושבים. 

הובהר כי הרכב הקיים אינו יכול לבצע ניקיון יסודי. סוכם על הגעת רכב הטיאוט ליום  
 יום נוסף.  עבודה מלא לצור משה אחת לחודש בנוסף לחצי

לעבודת הרכב יתווסף ניקיון ברחובות ביום לפני ובבוקר הטיאוט וזאת בכדי להגיע  
לתוצאה טובה יותר. אנו ננסה את הפיילוט במשך חודשיים ונחליט האם שיטת  

פעמים בחודש למספר שעות בכל   3עבודה זו יעילה יותר או לחזור למתכונת של 
 פעם.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 עבודת חשמל מתוכננת :  

 דוכיפת.  -אושרה לחברת חשמל עבודה של בניית תט"ז בצומת רחוב פלורנטין

 *סוכם כי טל תבצע בדיקה מול המועצה לגבי קרינה. 

 

 ביטוח: 

לפני כחצי שנה, הצלחנו לקבל החזר כספי  העובדה כי רכשנו פוליסת ביטוח בזכות 
₪. עלות תיקון השער  32,000ב סך כ  11.10.22מיום  1עבור פגיעה בשער מס' 

 ₪.   36,000הייתה כ 

 

 25.12.23מיום   174פרוטוקול 

 הצבעה: 

 

 : 2024צו מיסים 

 בהתאם להנחיית משרד הפנים עלייה לפי טייס אוטומטי

   הצבעה: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 מאושר פה אחד

 

 

 

 

 מאושר פה אחד

 
 שדרוג מערכות המידע של המשרד

 
 ס מציג את הנושא בליווי מצגת.  אאבי אטי

הצוות בחן בחודשים האחרונים פתרונות   קיים צוות אשר נבחר לטפל בנושא,
 לשדרוג המערכת הקיימת. 

 
 הצעה להחלטה:  

₪ בשנה, ובנוסף שדרוג האתר   30,000עד לאשר שדרוג מערכת החוגים בעלות של 
 ₪ חד פעמי.  10,000הקיים בעלות של עד 

 
 

השדרוג יתבצע במהלך חודש פברואר, לאחר בחינה נוספת והחלטת הצוות   •
 המטפל לגבי בחירת המערכת הסופית.  

 
 הצבעה: 
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 ניצן זרח הצטרף לישיבה:  
 

 הצגת דוח ועדת בית כנסת:
 

אלון עזרא,   -מנציגי הועד  המורכבועד בית כנסת  לראשונה  השנה הקמנואליעזר: 
נציגים נוספים מבית הכנסת, במסגרת זו הנחה הועד המקומי אלון בלחסן יחד עם 

יחד עם חברי הועד ניצן על חובת דיווח שנתי של הפעילות, לטובת כך זומן הרב 
 . 2023המכהנים בועד בית כנסת להציג את פעילות 

 
 : רוצה לומר תודה לוועד על הפעילות המשותפת בחמש השנים האחרונות. זרח  ניצן

 
 פעילות בית הכנסת: 

 העביר סקירה של פעילויות בית הכנסת במהלך השנה.  הרב
 

 תפילות שמתקיימות בו מדי יום.  3מאוד קהילתית.  פעילות 
כמובן   שרוצה לתרום לבית הכנסת, מעביר כסף לעזרא  הגבאי, והכל נרשם  מי

 . ומועברת קבלה לתורם  הכנסת  בית  בחשבון
כיפור פותחים שני בתי כנסת, חזנים, הקפות שניות שאנחנו כל שנה מבצעים,   יום 

פורים מגילות , פסח מחלקים מצות שמורות, שבועות תיקון ליל שבועות, פעילות  
   .במושב האוכלוסייהלילדים, פסח, כל הפעילויות לכלל 

 
 :אליעזר

 ומתבצעת בשקיפות.  פעם ראשונה שפעילות בית הכנסת ממוסדת, מסודרת 
 הרב ניצן השכיל להתאים את האירועים והפעילות של בית הכנסת לכלל התושבים 

  .תוך גמישות מירבית לכלל הקהילה
 
 
 

 בית עלמין 
 

 .  ₪  400,000עלות הרחבת בית העלמין 
לוועד האגודה וגם לוועד המקומי אין את הכסף להשקיע בהרחבה זו,  מאחר וגם 

בו המועצה תממן את , הוצג מתווה שטיפל בנושא בעזרת חבר הוועד שלומי יהודה
וועד   על. המתווה מוסכם כל העלויות של הרחבת בית העלמין, כולל הפקעת הקרקע

 האגודה ועל המועצה. 
 

 התקיים דיון בנושא.  
 

 לסיכום: 
 

 . יועבר מכתב למליאת המועצה בחתימת הועדים לטובת שינוי זהאליעזר: 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

 אליעזר: 
 במושב הוותיק ובגבעה   תנועה בבוסתן ותחנות אוטובוס

 
 קבלנו הצעת מחיר מיועצת תנועה לפי עלות שעתית.  

 
 את הכניסה לרחוב התמר. אנו צריכים לאשר בוועדת התנועה .1
 במושב וותיק/ גבעה.  צריכים לאשר תחנת אוטובוס  .2

 
 לטובת פעילויות אלו לאשר בנק שעות מבקש  אני 

 
 ( 10%)עם סטיה של עד  ש"ח 12,000אושר סכום של 

 
 

 הצבעה: 
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 עפרה טייבר   – כניסה א'  

 
 אליעזר:  

 
 שלט ראוי ומכובד. , 'בתחילת דרכו של הועד היוצא הוחלט על הקמת שלט בכניסה א

 . 5613עד להשלמת פרויקט הרחבת כביש  הביצוע נדחה, 
דרשה גב' עפרה   להכשרת השטח להצבת השלט, במהלך עבודות שבוצעו במקום 

ינן יטייבר לעצור העבודה ואף הפריעה לביצוען תוך השמעת טענות שונות שענ
מחלוקת ארוכה, שאינה נוגעת לועד הנוכחי, בנושא הטיפול בקרקע ובנושאים  

 נוספים. 
אושרה השתתפות גב' טייבר בישיבת הועד להשמעת עמדתה תוך   מסויםבשלב 

גב' טייבר הופיעה בפני   להתנצלות על התנהגותה הפוגענית שקדמה לכך.  מחויבותה
 הועד בישיבתו האחרונה ושטחה טענותיה. 

 יצוין כי התנצלות מצדה לא הושמעה. 
שהועד המקומי  רואה    כנס לפרטים נאמרימפאת כבודה של גב טייבר ומבלי לה

 בחומרה פגיעה בעובדיו ובנציגי הציבור ולא יאפשר זאת לאיש. 
 
, כי מאז ישיבת הוועד ועד לכתיבת פרוטוקול זה, בוצעו מספר פגישות עם הגב' יצוין*

  'מוסקוביץיצחק עפרה טייבר, עם נציג הוועד המקומי רפי תדהר ויו"ר ועד האגודה 
 ע"י יו"ר הוועד המקומי אליעזר לנדסמן.  אשר סוכמו ואושרו  והרשומים הגיעו להבנות

   . פועל לטובת סידור הנדרששהושג בין הצדדים הוועד בהתאם להסכם  וימים אלה ב
 
 

 



 

 

 רשמה:  

 טל בר אור

 

 

 
 תב"ר מועצה  

 
 אליעזר: 

 
  . (100K) שיש לנו תב"ר מהמועצה  עדכנו פגישה קודמת ב

נסיים את ההתחייבות שלנו בהתאם  -נגישות ) לנגישותלתשתיות ו עדר מיו"התב
, 'וכו טיפלנו בנגישות מזכירות ומדרגות בבית העם לליקויים שהועברו ע"י המועצה(

)נדרשנו   וביתרה נשלים את כניסה א'שביל אופנים, בכסף שנותר נטפל בתכנון 
   . (ועוד פעילויות נוספות ריםלהית

 
 

 הנצחה רועי ביבר ז"ל : 
 

 אליעזר: 
 

 נפגשנו עם משפחת ביבר.  רפי ואנוכי 
 .  ז"ל ביבררועי לעשות פינת ישיבה לנוער, במימון שלהם עם הנצחה לזכר  מבקשים

  . שהם יהיו המשתמשים העיקריים כך איזור הנוער  להפינה מיועדת 
 

ולאשר את    אחראים להתנהל מול משפחת ביבר כ רפי    י ואת ת ו מבקש לאשר למנות א 
 מולם.    פינת ההנצחה 

 
 

 הצבעה:  
   

 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 מאושר פה אחד 


